**ITG**MARKETING

2020-PR005 2020 年 8 月 20 日 ITG マーケティング株式会社

# ITG マーケティング

# 会員制の法人専用直販サイト

「ITG Direct」をオープン

ITG マーケティング株式会社(本社: 東京都港区、代表取締役社長: 左京 恒夫)は、会員制の法人専用直販サイト「ITG Direct」を 2020 年 8 月 20 日よりオープンいたします。



## 会員制 法人専用直販サイト「ITG Direct」 https://itg-direct.biz/

#### ■ITG Direct について

ITG Direct は、会員制の法人専用直販サイトです。Web からのお申込みで所定の審査を経て会員になりますと、ITG Direct のサイトより商品のご注文が可能です。

※法人のお客様専用の会員制サイトとなっております。一般のお客様はご利用できません。

#### ■主な取り扱い商品

ITG Direct では、ITG マーケティング株式会社にて取り扱っている、サムスン製 SSD やメモリーカード、オリジナルセットモデルなどの商品を取り揃えております。

## ■掛け払い決済にも対応

ITG Direct では、銀行振込による事前入金、クレジットカード決済、掛け払い決済でのお支払いに対応しております。

※掛け払いについては株式会社ラクーンフィナンシャルが提供する BtoB 掛け払い決済サービス Paid を導入しております。ご利用には審査が必要となります。

### ■オープン記念キャンペーン

ITG Direct のオープンを記念して、期間限定で以下のキャンペーンを実施いたします。

### ◇送料無料キャンペーン

2020年9月30日までに新規会員登録および商品をご注文いただくと、送料無料にてお届けいたします。

## ◇Portable SSD T7 プレゼントキャンペーン

2020 年 9 月 30 日までに新規会員登録および商品をご注文いただき、専用ページよりご応募いただいた方の中から抽選で 10 名様に Samsung Portable SSD T7(500GB モデル)をプレゼントいたします。

※カラーはインディゴブルー、メタリックレッドのいずれか1色をお選びいただけます。

[PRESS RELEASE]

**ITG**MARKETING

.....

- ・本プレスリリースに掲載されている会社名および製品・サービス名などは、各社の登録商標または商標です。
- ・本プレスリリースに掲載されている内容、サービスならびに製品の価格、仕様、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。あらかじめご了承ください。